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Wykonawcy w Zapytaniu ofertowym
wg Listownika
Poprzez stronę https://parkdzieje.pl/ 





[bookmark: _Hlk67569422]Dotyczy: Zapytanie ofertowe pn.: „Zaprojektowanie kompletnej Instalacji Nagłośnienia dla Wielkiego Nocnego Widowiska „Orzeł i Krzyż” w Murowanej Goślinie w ramach zadania: „Utworzenie niezbędnej, trwałej infrastruktury wraz z wykupem gruntów służącej realizacji wielkiego widowiska nocnego Orzeł i Krzyż” oraz wykonanie dokumentacji technicznej i wykonawczej w zakresie koniecznym do: realizacji zadania, do uzgodnienia zastosowanych rozwiązań z pozostałymi branżami, do wykonania prac scenograficznych na podstawie tejże dokumentacji, a także nadzór autorski nad w/w pracami wykonawczymi.”  - nr referencyjny 2/2023.

1. Przedmiot zamówienia
[bookmark: _Hlk142565481]Centrum Kultury "Park Dzieje" w Murowanej Goślinie ul. Źródlana 33 62-095 Murowana Goślina zwraca się z uprzejmą prośbą o sporządzenie i złożenie oferty na wykonanie zamówienia pn.: „Zaprojektowanie kompletnej Instalacji Nagłośnienia dla Wielkiego Nocnego Widowiska „Orzeł i Krzyż” w Murowanej Goślinie w ramach zadania: „Utworzenie niezbędnej, trwałej infrastruktury wraz z wykupem gruntów służącej realizacji wielkiego widowiska nocnego Orzeł i Krzyż” oraz wykonanie dokumentacji technicznej i wykonawczej w zakresie koniecznym do realizacji zadania oraz w zakresie potrzebnym do uzgodnienia zastosowanych rozwiązań z pozostałymi branżami, a także nadzór autorski nad w/w pracami wykonawczymi.” - nr referencyjny 2/2023.
Szczegółowy zakres zamówienia – zgodnie z zapisami Opisu Przedmiotu Zamówienia oraz postanowieniami wzoru umowy w sprawie zamówienia publicznego – załącznikami do ZO.
Terminy realizacji – zgodnie z postanowieniami Wzoru umowy i OPZ.

2. Sposób przygotowania i złożenia oferty:
Oferowana przez Wykonawcę cena łącznie z podatkiem VAT (z podaniem jego wysokości) musi zawierać wszystkie koszty i czynności niezbędne i wymagane dla realizacji zamówienia.
Treść oferty (zgodnie z zał. Nr 1) i jej załączniki muszą odpowiadać dokumentacji przekazywanej w ramach niniejszego Zapytania Ofertowego.
[bookmark: _Hlk142565468]Ofertę (zgodnie z zał. nr 1) zawierającą proponowane wynagrodzenie łącznie 
z podatkiem VAT (z podaniem jego wysokości) wraz z wymaganymi załącznikami należy przesłać na adres: franciszek.bandurski@parkdzieje.pl z dopiskiem w tytule maila: „Oferta – DOK – Nagłośnienie” – ZO/02/2023.
Termin składania ofert: do dnia 4 września 2023 r. do godz. 10:00 Oferty złożone po tym terminie nie będą rozpatrywane. 
[bookmark: _GoBack]Termin otwarcia ofert: 4 września 2023 r. godz. 10:15, siedziba Zamawiającego – bez publicznego otwarcia ofert.

Warunki udziału w postępowaniu. 
2.1. [bookmark: _Hlk33622561][bookmark: _Hlk132884921]Wykonawca musi posiadać doświadczenie, w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy — w tym okresie, należycie, w wykonaniu co najmniej 2 dokumentacji projektowych o zakresie odpowiadającym przedmiotowi niniejszego Zapytania.
W Formularzu oferty Wykonawca składa oświadczenie potwierdzające spełnianie warunku udziału.
2.2. Wykonawca winien dysponować do wykonania zamówienia osobami posiadającymi odpowiednie kwalifikacje, uprawnienia i doświadczenie, w tym: 
2.2.1. [bookmark: _Hlk132884952]Przedstawiciel wykonawcy – min. 1 osoba - posiadający doświadczenie w wykonaniu co najmniej 2 dokumentacji projektowych o zakresie odpowiadającym przedmiotowi niniejszego Zapytania;
W Formularzu oferty Wykonawca wskazuje ww. Personel, którym będzie dysponował do realizacji umowy.

3. Osoba ze strony Zamawiającego uprawniona do kontaktu:
Osoba prowadząca zadania ze strony Zamawiającego: Franciszek Bandurski – kontakt - franciszek.bandurski@parkdzieje.pl  
Wszelkie pytania do procedury zapytania należy kierować do osoby wskazanej do kontaktu.

4. Kryteria wyboru oferty najkorzystniejszej:  
Zamawiający dokona wyboru oferty najkorzystniejszej w oparciu o kryterium: cena (C) - waga 100 %	
Kryterium Cena (C) zostanie ocenione w oparciu o wzór:
Pi(C) = (Cmin / Ci ) x 100 x 100%
gdzie:
Pi(C) – liczba punktów, jakie otrzyma badana oferta „i” za kryterium (C)
Cmin – najniższa cena oferowana brutto spośród wszystkich badanych ofert
Ci – cena oferowana brutto badanej oferty „i”
100 x 100% – maksymalna liczba punktów, jakie może otrzymać oferta „i” za kryterium (C) z uwzględnieniem wagi kryterium. 
Obliczona liczba punktów dla oferty złożonej przez danego Wykonawcę wynikająca ze wzoru zostanie zaokrąglona do dwóch miejsc po przecinku.

5. Informacje dodatkowe:
Jeżeli ofertę i załączniki podpisuje osoba nie uprawniona na podstawie aktualnych ogólnodostępnych dokumentów rejestrowych do oferty należy załączyć kopię Pełnomocnictwa dla tej osoby.
Zamawiający zastrzega, w uzasadnionych przypadkach, w dowolnym momencie procedury, możliwość żądania przedłożenia przez Wykonawców oryginałów dokumentów składanych w formie elektronicznej.
Niniejsze zapytanie ofertowe nie stanowi zobowiązania Zamawiającego do zawarcia umowy z Wykonawcą.
Zamawiający zastrzega sobie możliwość unieważnienia postępowania bez podania przyczyny. Zamawiający może odstąpić od podpisania umowy bez podania uzasadnienia swojej decyzji.
Zamawiający nie przewiduje zwrotu jakichkolwiek kosztów udziału w niniejszym postępowaniu, niezależnie od jego wyniku, a w szczególności związanych 
z przygotowaniem i złożeniem oferty.
Zamawiający przewiduje możliwość żądania wyjaśnień ceny rażąco niskiej i odrzucenia oferty Wykonawcy, który nie złożył wyjaśnień lub jeśli wyjaśnienia nie wykażą, że cena nie jest rażąco niska.
Zamawiający zastrzega sobie możliwość przeprowadzenia negocjacji złożonych ofert. Zaproszenie do negocjacji / ofert dodatkowych kierowane będzie w formie elektronicznej lub pisemnej do wszystkich Wykonawców, których cena oferty przekracza o nie więcej niż 30% kwotę jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia. Zakres negocjacji wskazuje Zamawiający, przy czym może on dotyczyć w szczególności: sposobu wykonania / technologii Zamówienia, wynagrodzenia Wykonawcy, terminu realizacji, zakresu i wysokości przewidzianych we wzorze umowy kar umownych.


Załączniki:
Formularz oferty,
Projekt umowy.

Otrzymują: 
1. Adresat 
2. a/a











Informacja RODO
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że: 
· Administrator danych osobowych oraz powołany przez niego Inspektor Ochrony Danych
Administratorem danych osobowych przetwarzanych na potrzeby ogłoszonego postępowania jest Centrum Kultury "Park Dzieje" w Murowanej Goślinie ul. Źródlana 33 62-095 Murowana Goślina. Administrator powołał Inspektora Ochrony Danych, z którym można się kontaktować elektronicznie pod adresem marta.mleczko@parkdzieje.pl 
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego ; 
· odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o art. 8 oraz art. 96 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm., dalej „ustawa Pzp”;  
· Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, zgodnie z art. 97 ust. 1 ustawy Pzp, przez okres 4 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli czas trwania umowy przekracza 4 lata, okres przechowywania obejmuje cały czas trwania umowy;
· obowiązek podania przez Panią/Pana danych osobowych bezpośrednio Pani/Pana dotyczących jest wymogiem ustawowym określonym w przepisach ustawy Pzp, związanym z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego; konsekwencje niepodania określonych danych wynikają z ustawy Pzp;  
· w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
· posiada Pani/Pan:
· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych **;
· na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO ***;  
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
· nie przysługuje Pani/Panu:
· w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
· na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO. 
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